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Ata da trigésima sexta reunião de diretoria da gestão “Democracia e Autonomia: por

uma universidade comprometida com a sociedade” (30/05/2008 a 30/05/2010),

realizada no dia 16 de junho de 2009, terça-feira, às 10:00 horas, na sede da

Adunicamp Seção Sindical, sala de reuniões, com a presença de Paulo Cesar

Centoducatte (presidente), Valério José Arantes (segundo vice-presidente), Edmundo

Fernandes Dias (primeiro secretário), Jorge Isaías Llagostera Beltran (primeiro

tesoureiro) e Adolpho Hengeltraub (diretor de imprensa). Ausência justificada de Mauro

Antônio Pires Dias da Silva (primeiro vice-presidente), Maria Laura Trindade Mayrink-

Sabinson (segunda tesoureira) e Maria Cristina Bahia Wutke (diretora administrativa).

Ausente: Jair Franklin Oliveira Júnior (segundo secretário). A reunião foi convocada

com pauta única: “preparação para a assembléia”. O Prof. Paulo fez um relato da

reunião de ontem do Fórum das Seis, sobre a liminar de reintegração do Brandão aos

quadros da USP e sobre a reunião agendada parta hoje com os reitores e três

representantes do Fórum das Seis, mas que após negociações, acertou-se que

participariam sete representantes e o coordenador do Fórum das Seis. A Adunicamp

será representada pelo Prof. Mauro. Informou que participou de reunião setorial na

Faculdade de Educação da Unicamp com aproximadamente 70 pessoas. O Prof.

Edmundo relatou que houve uma reunião com o STU e o DCE para discutir atividades

conjuntas e que hoje acontecerá um ato na reitoria, amanhã uma aula pública e quinta-

feira o ato em São Paulo. Apresentou proposta do STU de realização de um ato no

centro de Campinas na próxima sexta ou segunda-feira e uma festa junina na quarta-

feira da próxima semana. Informou sobre as providências para dois debates da

Adunicamp, um com Hélio Bicudo e outro com Plínio de Arruda Sampaio. Em seguida

foi discutida a realização da passeata da próxima quinta-feira em São Paulo, com

manifestações de preocupação entre os presentes. Como foi uma decisão do Fórum

das Seis, ficou acertado que seria proposta a identificação de pessoas responsáveis

pela organização e segurança da atividade para evitar problemas durante a passeata.

O Prof. Paulo informou ter recebido, naquele momento, uma ligação telefônica do Prof.

Mauro com a informação de que foram marcadas uma reunião técnica com

representantes das reitorias e do Fórum das Seis para a próxima sexta-feira, dia

19/06/2009 e uma reunião de negociação do Cruesp com o Fórum das Seis para a

próxima segunda-feira, dia 22/06/2009, condicionadas as reuniões a saída da Polícia

Militar do campus e a retirada dos piquetes na USP. Será proposta a assembléia de

hoje nova sessão da Assembléia Permanente dos docentes da Unicamp para a

próxima terça-feira, dia 23/06/2009 às 12 horas. Assinatura dos diretores presentes:

Vadêrtó José Arantes (segundo vice-presidente)
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Irani Ribelro/IFCH, ex-FCM

Juliano Finelli/Fasubra

Marcelo Fernandes/Vigilância

Marlene Cruz/Aposentada/Hemocentro

Marquinho/Ciclo Básico

Neusinha/Aposentada - Gráfica

Reinaldo/FOP, ex-Tesoureiro da Asfop

Renata L. Prates/HC

Ribeiro da Vigilância

Rita do Ginásio/CDC/Preac

' Robson/B, ex-lFGW

Rogéria do Caism/Same/Caism

Rogério da FCM

Rosana Aranha/Ceci

Saulo/DGRH/Fórum DST/Aids

Toninho Moraes/Restaurante

Toninho/Restaurante

Valdir/Unitransp

Suplentes

Aninha-Recepção/HC

Daniel do IB

Júnior/IFCH

Manoel da Física/lFGW

Renilce/RX-HC

Assuc
Adriana/Serviço Social/HC

Celso do IB/CIPA

Silvio da Física/lFGW
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